

# Trofeul Micului Cititor, la a XXXVII-a ediție

Raluca Cetean

**A**n de an, Ziua Internațională a Copilului ne aduce împreună cu cei mai tineri cititori ai bibliotecii noastre, cititori care, de peste trei decenii, sunt angrenați în cel mai longeviv concurs inițiat și organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva: Trofeul Micului Cititor.

Pe baza cărților intrate în bibliotecă în ultimul an, micii cititori, împreună cu juriul, au desemnat cel mai iubit autor de cărți pentru copii, cel mai bun ilustrator de cărți pentru copii, cea mai îndrăgită editură de cărți pentru copii.

La Secțiunea Cel mai bun autor de cărți pentru copii au



fost nominalizați următorii autori: Doina Grația Aolăriței, pentru cartea „Povești ne-maipovestite”, București, Didactica Publishing House, 2016; Marian Godină, pentru cartea „În misiune cu Marian”, București, Curtea Veche Publishing, 2016; Sinziana Popescu, pentru cartea „Zborul lui Petru peste Tărâmul Bala-

urilor”, București, Curtea Veche Publishing, 2016.

La această secțiune trofeul a mers la domnul Marian Godină pentru cartea „În misiune cu Marian”, apărută la Curtea Veche Publishing, în anul 2016.

La Secțiunea Cel mai bun ilustrator de cărți pentru copii nominalizările au fost următoarele: Doina Grația Aolăriței, pentru ilustrațiile din cartea „Povești ne-maipovestite”, București, Didactica Publishing House, 2016; Lavinia Trifan, pentru ilustrațiile din cartea „Te iubesc orice-ai face”, București, Didactica Publishing House, 2016; Doina Zavadschi, pentru ilustrațiile din cartea „Erus și Valea Răbdării”, București, Curtea Veche Publishing, 2016.

Juriul a acordat trofeul doamnei Doina Zavadschi pentru ilustrațiile cărții „Erus și Valea Răbdării” de Alec Blenche, apărută tot la Curtea Veche Publishing din București.

La Secțiunea Cea mai bună editură de cărți pentru copii s-au aflat în competiție următoarele edituri: Editura Arthur din București; Curtea Veche Publishing din București; Editura Litera din București.

Trofeul pentru cea mai bună editură a fost obținut, în acest an, de Curtea Veche Publishing.

A devenit deja o tradiție ca, odată cu decernarea celor trei trofee, să acordăm în fiecare an un trofeu special și pentru Cel mai fidel cititor al nostru, iar aici am avut de ales între: Matei Măgureanu, Școala Primară „Samuel” Deva, clasa a II-a; Bogdan Miheș, Școala Gimnazială „Andrei Șaguna” Deva, clasa a III-a D; Lucas David Popescu, Colegiul Național Pedagogic „Regina Maria” Deva, clasa a VI-a B.

Trofeul a fost acordat elevului Lucas David Popescu, cu toate binemeritabilele felicitări pentru dragostea cu care se apropie de universul cărții și al lecturii.

